

l'eau claire et laisser sécher complètement à l'air libre. Le masque ne doit être ni lavé en machine, ni séché au sèche-linge, ni exposé à une source de chaleur directe. Si le masque est utilisé par différentes personnes, il doit être soigneusement nettoyé avant chaque changement d'utilisateur.

Une fois le masque parfaitement sec, sa surface extérieure peut être entretenue avec beGLOSS® Perfect Shine™ afin de préserver le latex et de lui donner une finition très brillante. beGLOSS® Talkumpuder convient particulièrement à la face intérieure afin d'éviter que les surfaces en latex ne collent entre elles. Le beGLOSS® Wipe™ peut être utilisé pour appliquer et polir uniformément les produits d'entretien. Utiliser exclusivement des produits de nettoyage, d'entretien et de lustrage ainsi que des aides à l'enfilage expressément adaptés au latex. Les huiles, les graisses, la vaseline, les solvants, les produits ménagers agressifs et autres produits non adaptés au latex peuvent endommager durablement le matériau.

Le masque doit être conservé dans un endroit frais, sec et à l'abri de la lumière. Éviter l'exposition directe au soleil, les rayons UV intenses, les fortes chaleurs ainsi que le stockage à proximité immédiate de sources de chaleur. Le produit doit être conservé autant que possible sans tension et sans plis marqués. Une manipulation soignée ainsi qu'un nettoyage, un entretien et un stockage appropriés contribuent de manière essentielle à préserver durablement l'élasticité, la qualité de surface et l'ajustement du matériau en latex.

Ne convient pas aux enfants. Tenir hors de portée des enfants.

ⓔ Instrucciones de seguridad y cuidado para las máscaras de látex MEO®

Este producto está fabricado con látex de caucho natural. El látex es elástico y extensible, pero también sensible a los bordes afilados, las uñas, las joyas, los piercings y las tracciones puntuales. Por este motivo, la máscara debe ponerse y quitarse siempre despacio, con cuidado y de manera uniforme. El material no debe agarrarse con las uñas, estirarse bruscamente ni someterse a una tensión excesiva. Para facilitar la colocación se recomienda beGLOSS® Easy Glide™, desarrollado específicamente para el látex y diseñado para facilitar una colocación suave y cuidadosa con el material. Antes del uso, la máscara debe revisarse para detectar posibles desgarros, zonas porosas, signos de fatiga del material u otros daños. Una máscara dañada no debe seguir utilizándose.

El látex de caucho natural puede provocar reacciones alérgicas en personas sensibles. En caso de alergia conocida al látex, el producto no debe utilizarse. Si durante o después del uso aparecen irritación cutánea, enrojecimiento, picor, hinchazón, dificultad para respirar u otros síntomas inusuales, la máscara debe retirarse inmediatamente y debe interrumpirse su uso. En caso de una reacción alérgica grave o dificultad para respirar, se debe solicitar atención médica de inmediato. Las aberturas para los ojos, la nariz y la boca deben estar correctamente colocadas. Las vías respiratorias deben permanecer despejadas durante

todo el uso. En caso de dificultad para respirar, mareo, malestar o problemas circulatorios, la máscara debe retirarse inmediatamente.

La máscara debe limpiarse ocasionalmente y cuando sea necesario, especialmente si presenta suciedad visible, después de una sudoración intensa o si ha estado en contacto con cosméticos u otros residuos. Para limpiarla, lavar la máscara a mano con agua tibia y beGLOSS® Special Wash Latex™ u otro producto de limpieza expresamente adecuado para látex de caucho natural. A continuación, aclarar bien con agua limpia y dejar secar completamente al aire. La máscara no debe lavarse en la lavadora, secarse en la secadora ni exponerse a fuentes directas de calor. Si la máscara es utilizada por diferentes personas, debe limpiarse a fondo antes de cada cambio de usuario.

Una vez completamente seca, la superficie exterior puede tratarse con beGLOSS® Perfect Shine™ para mantener el látex y conseguir un acabado de alto brillo. beGLOSS® Talkumpuder resulta especialmente adecuado para la superficie interior y ayuda a evitar que las superficies de látex se peguen entre sí. Para aplicar y pulir uniformemente los productos de cuidado puede utilizarse beGLOSS® Wipe™. Utilizar exclusivamente productos de limpieza, cuidado y abrillantado, así como ayudas para la colocación, que estén expresamente indicados para látex. Los aceites, las grasas, la vaselina, los disolventes, los productos de limpieza domésticos agresivos y otros productos no adecuados para látex pueden dañar el material de forma permanente.

La máscara debe guardarse en un lugar fresco, seco y protegido de la luz. Deben evitarse la exposición directa a la luz solar, la radiación UV intensa, las altas temperaturas y el almacenamiento en las inmediaciones de fuentes de calor. El producto debe guardarse, en la medida de lo posible, sin tensión y evitando pliegues marcados. Una manipulación cuidadosa y una limpieza, un cuidado y un almacenamiento adecuados contribuyen en gran medida a preservar a largo plazo la elasticidad, la calidad de la superficie y el ajuste del material de látex.

No apto para niños. Mantener fuera del alcance de los niños.

ⓔ Safety and Care Instructions for MEO® Latex Masks

This product is made from natural rubber latex. Latex is elastic and stretchable, but it is also sensitive to sharp edges, fingernails, jewelry, piercings, and localized tension. The mask should therefore always be put on and removed slowly, carefully, and evenly. The material must not be gripped with fingernails, pulled abruptly, or overstretched. beGLOSS® Easy Glide™ is recommended as a dressing aid. It has been specially developed for latex and helps make putting on the mask easier and gentler on the material. Before use, the mask should be checked for tears, porous areas, signs of material fatigue, or other damage. A damaged mask must not be used.

Natural rubber latex can cause allergic reactions in sensitive individuals. The product must not be used by anyone with a known latex allergy. If skin irrita-

tion, redness, itching, swelling, difficulty breathing, or other unusual symptoms occur during or after use, the mask must be removed immediately and use must be discontinued. In the event of a severe allergic reaction or difficulty breathing, immediate medical attention should be sought. The eye, nose, and mouth openings must be positioned correctly. The airways must remain unobstructed throughout use. If difficulty breathing, dizziness, discomfort, or circulatory problems occur, the mask must be removed immediately.

The mask should be cleaned occasionally and as needed, particularly when visibly soiled, after heavy perspiration, or if it has come into contact with cosmetics or other residues. To clean the mask, wash it by hand using lukewarm water and beGLOSS® Special Wash Latex™ or another cleaning product specifically suitable for natural rubber latex. Rinse thoroughly with clean water and allow it to air-dry completely. The mask must not be machine washed, machine dried, or exposed to direct sources of heat. If the mask is used by different people, it should be thoroughly cleaned between users.

Once the mask is completely dry, the outer surface can be treated with beGLOSS® Perfect Shine™ to condition the latex and achieve a high-gloss finish. beGLOSS® Talkumpuder is particularly suitable for the inside of the mask to help prevent the latex surfaces from sticking together. beGLOSS® Wipe™ can be used to apply and polish care products evenly. Only cleaning, care, polishing, and dressing products specifically suitable for latex should be used. Unsuitable oils, grease, petroleum jelly, solvents, harsh household cleaners, and other products not intended for latex can permanently damage the material.

The mask should be stored in a cool, dry place protected from light. Direct sunlight, intense UV exposure, excessive heat, and storage near heat sources should be avoided. The product should be stored with as little tension as possible and without sharp creases. Careful handling together with proper cleaning, care, and storage helps preserve the elasticity, surface quality, and fit of the latex material over time.

Not suitable for children. Keep out of reach of children.

HERSTELLER / FABBRICANTE / FABRICANT / FABRICANTE / MANUFACTURER



MEO Vertriebs GmbH
D-45699 Herten, Lise-Meitner-Straße 9, Germany
Phone +49 (2366) 500 500
info@meo.de · www.meo.de

18+

Version 09/2026

© 2026 MEO Vertriebs GmbH. All rights reserved.



LATEX MASK CARE GUIDE

Ⓢ Sicherheits- und Pflegehinweise für MED® Latexmasken

Dieses Produkt besteht aus Naturkautschuklatex. Latex ist zwar elastisch und dehnbar, jedoch auch empfindlich gegenüber scharfen Kanten, Fingernägeln, Schmuck, Piercings und punktueller Zugbelastung. Die Maske daher stets langsam, vorsichtig und gleichmäßig an- und ausziehen. Das Material darf nicht mit den Fingernägeln gegriffen, nicht ruckartig gezogen und nicht übermäßig gedehnt werden. Als Anziehhilfe empfiehlt sich beGLOSS® Easy Glide™. Das Produkt wurde speziell für Latex entwickelt und erleichtert das schonende Anziehen. Vor der Verwendung sollte die Maske auf Risse, poröse Stellen, Materialermüdung oder andere Beschädigungen kontrolliert werden. Eine beschädigte Maske darf nicht weiterverwendet werden.

Naturkautschuklatex kann bei empfindlichen Personen allergische Reaktionen auslösen. Bei bekannter Latexallergie darf das Produkt nicht verwendet werden. Treten während oder nach der Verwendung Hautreizungen, Rötungen, Juckreiz, Schwellungen, Atembeschwerden oder andere ungewöhnliche Beschwerden auf, muss die Maske sofort abgenommen und die Verwendung beendet werden. Bei starken allergischen Reaktionen oder Atemnot ist unverzüglich medizinische Hilfe in Anspruch zu nehmen. Die Augen-, Nasen- und Mundöffnungen müssen korrekt ausgerichtet sein. Die Atemwege müssen während der gesamten Verwendung frei bleiben. Bei Atemnot, Schwindel, Unwohlsein oder Kreislaufproblemen muss die Maske unverzüglich abgenommen werden.

Die Maske sollte gelegentlich und bei Bedarf gereinigt werden, insbesondere bei sichtbaren Verschmutzungen, nach stärkerem Schwitzen oder wenn sie mit Kosmetika oder anderen Rückständen in Kontakt gekommen ist. Zur Reinigung die Maske von Hand mit lauwarmem Wasser und beGLOSS® Special Wash Latex™ oder einem anderen ausdrücklich für Naturkautschuklatex geeigneten Reinigungsmittel reinigen. Anschließend gründlich mit klarem Wasser abspülen und vollständig an der Luft trocknen lassen. Die Maske darf nicht in der Waschmaschine gewaschen oder im Wäschetrockner getrocknet und keiner direkten Wärmequelle ausgesetzt werden. Wird die Maske von unterschiedlichen Personen verwendet, sollte sie vor jedem Benutzerwechsel gründlich gereinigt werden.

Nach der vollständigen Trocknung kann die Außenseite mit beGLOSS® Perfect Shine™ gepflegt und auf Hochglanz gebracht werden, während sich beGLOSS® Talkumpuder insbesondere für die Innenseite eignet, um ein Zusammenkleben der Latexflächen zu vermeiden. Zum gleichmäßigen Auftragen und Polieren von Pflegeprodukten kann das beGLOSS® Wipe™ verwendet werden. Ausschließlich Reinigungs-, Pflege-, Glanz- und Anziehhilfen verwenden, die ausdrücklich für Latex geeignet sind. Ungeeignete Öle, Fette, Vaseline, Lösungsmittel, aggressive Haushaltsreiniger und andere für Latex ungeeignete Produkte können das Material dauerhaft beschädigen.

Die Maske sollte kühl, trocken und lichtgeschützt aufbewahrt werden. Direkte

Sonneneinstrahlung, intensive UV-Strahlung, starke Wärme und die Lagerung in unmittelbarer Nähe von Heizquellen sind zu vermeiden. Das Produkt sollte möglichst spannungsfrei und ohne scharfe Knicke gelagert werden. Eine sorgfältige Handhabung sowie die richtige Reinigung, Pflege und Lagerung tragen wesentlich dazu bei, Elastizität, Oberflächenqualität und Passform des Latexmaterials dauerhaft zu bewahren.

Nicht für Kinder geeignet. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Ⓢ Istruzioni di sicurezza e cura per le maschere in latex MED®

Questo prodotto è realizzato in latex di gomma naturale. Il latex è elastico ed estensibile, ma allo stesso tempo sensibile a bordi taglienti, unghie, gioielli, piercing e trazioni localizzate. La maschera deve quindi essere sempre indossata e rimossa lentamente, con cautela e in modo uniforme. Il materiale non deve essere afferrato con le unghie, tirato bruscamente o sottoposto a una tensione eccessiva. Per facilitare l'indossamento si consiglia beGLOSS® Easy Glide™, sviluppato appositamente per il latex e studiato per rendere l'indossamento più agevole e delicato sul materiale. Prima dell'uso, la maschera deve essere controllata per verificare l'eventuale presenza di strappi, zone porose, segni di affaticamento del materiale o altri danni. Una maschera danneggiata non deve più essere utilizzata.

Il latex di gomma naturale può provocare reazioni allergiche nelle persone sensibili. In caso di allergia nota al latex, il prodotto non deve essere utilizzato. Se durante o dopo l'uso si manifestano irritazioni cutanee, arrossamenti, prurito, gonfiore, difficoltà respiratorie o altri sintomi insoliti, la maschera deve essere rimossa immediatamente e l'uso deve essere interrotto. In caso di reazioni allergiche gravi o difficoltà respiratorie, è necessario richiedere immediatamente assistenza medica. Le aperture per occhi, naso e bocca devono essere posizionate correttamente. Le vie respiratorie devono rimanere libere per tutta la durata dell'uso. In caso di difficoltà respiratorie, vertigini, malessere o disturbi circolatori, la maschera deve essere rimossa immediatamente.

La maschera deve essere pulita occasionalmente e quando necessario, in particolare in presenza di sporco visibile, dopo una sudorazione intensa o se è entrata in contatto con cosmetici o altri residui. Per la pulizia, lavare la maschera a mano con acqua tiepida e beGLOSS® Special Wash Latex™ oppure con un altro detergente espressamente adatto al latex di gomma naturale. Risciacquare quindi accuratamente con acqua pulita e lasciare asciugare completamente all'aria. La maschera non deve essere lavata in lavatrice, asciugata in asciugatrice o esposta a fonti di calore dirette. Se la maschera viene utilizzata da persone diverse, deve essere pulita accuratamente prima di ogni cambio di utilizzatore.

Dopo la completa asciugatura, la superficie esterna può essere trattata con beGLOSS® Perfect Shine™ per mantenere il latex e ottenere una finitura ad alta brillantezza. beGLOSS® Talkumpuder è particolarmente indicato per la superficie interna, per evitare che le superfici in latex aderiscano tra loro. Per applicare



e lucidare uniformemente i prodotti per la cura può essere utilizzato beGLOSS® Wipe™. Utilizzare esclusivamente detergenti, prodotti per la cura e la lucidatura e ausili per l'indossamento espressamente adatti al latex. Oli, grassi, vaselina, solventi, detergenti domestici aggressivi e altri prodotti non adatti al latex possono danneggiare permanentemente il materiale.

La maschera deve essere conservata in un luogo fresco, asciutto e al riparo dalla luce. Evitare l'esposizione diretta alla luce solare, ai raggi UV intensi, alle temperature elevate e la conservazione nelle immediate vicinanze di fonti di calore. Il prodotto deve essere conservato possibilmente senza tensioni e senza pieghe marcate. Una manipolazione accurata e una corretta pulizia, cura e conservazione contribuiscono in modo sostanziale a preservare nel tempo l'elasticità, la qualità della superficie e la vestibilità del materiale in latex.

Non adatto ai bambini. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Ⓢ Consignes de sécurité et d'entretien pour les masques en latex MED®

Ce produit est fabriqué en latex de caoutchouc naturel. Le latex est élastique et extensible, mais également sensible aux bords tranchants, aux ongles, aux bijoux, aux piercings et aux tractions localisées. Le masque doit donc toujours être enfilé et retiré lentement, avec précaution et de manière uniforme. Le matériau ne doit pas être saisi avec les ongles, tiré brusquement ni étiré excessivement. Pour faciliter l'enfilage, l'utilisation de beGLOSS® Easy Glide™ est recommandée. Spécialement conçu pour le latex, ce produit permet un enfilage plus facile et plus respectueux du matériau. Avant toute utilisation, le masque doit être contrôlé afin de détecter d'éventuelles déchirures, zones poreuses, signes de fatigue du matériau ou autres détériorations. Un masque endommagé ne doit plus être utilisé.

Le latex de caoutchouc naturel peut provoquer des réactions allergiques chez les personnes sensibles. En cas d'allergie connue au latex, le produit ne doit pas être utilisé. Si des irritations cutanées, rougeurs, démangeaisons, gonflements, difficultés respiratoires ou autres symptômes inhabituels apparaissent pendant ou après l'utilisation, le masque doit être retiré immédiatement et son utilisation interrompue. En cas de réaction allergique sévère ou de difficulté à respirer, une assistance médicale doit être sollicitée sans délai. Les ouvertures au niveau des yeux, du nez et de la bouche doivent être correctement positionnées. Les voies respiratoires doivent rester dégagées pendant toute la durée de l'utilisation. En cas de difficultés respiratoires, de vertiges, de malaise ou de troubles circulatoires, le masque doit être retiré immédiatement.

Le masque doit être nettoyé occasionnellement et lorsque cela est nécessaire, notamment en présence de salissures visibles, après une transpiration importante ou lorsqu'il a été en contact avec des produits cosmétiques ou d'autres résidus. Pour le nettoyage, laver le masque à la main avec de l'eau tiède et beGLOSS® Special Wash Latex™ ou avec un autre produit nettoyant expressément adapté au latex de caoutchouc naturel. Rincer ensuite abondamment à